

Обращение к жителям города ПЕЧОРЫ 2009 года

« Дорогие друзья! Уважаемые печорцы!

Мы, жители Печоры, отмечаем 50-летие родного города. Сегодня, 23 января 1999года, мы прочли обращение, адресованное нам жителями Печоры 1974 года. Тогда наш город был вдвое моложе.

В год золотого юбилея Печоры мы с гордостью можем сказать: из бараков военного времени и лагпунктов ГУЛАГа на берегу красавицы – реки вырос небольшой уютный город. Печора – итог работы многих людей, вложивших труд своих рук и сердец в эту суровую северную землю. Печорцы, оставившие нам обращение, заложили в середине70-х годов основы сегодняшней экономики города. За 25 лет к привычным транспортной и лесной отраслям, геологоразведке и строительству добавились добыча нефти и газа, электроэнергетика. Теперь именно они определяют экономическое развитие Печоры и подчиненной городу территории. Перспективы города печорцы связывают также с автодорожным строительством, автомобильным транспортом, внедрением современных технологий в различных отраслях промышленности, прежде всего в лесной.

На 1-ое января 1998 года население города Печоры и подчиненной ему территории составляет 86,9 тыс. человек, из них 60,4 тыс. человек проживают в городе. Здесь действуют 37 школ, 40 детских садов, 2 дома-интерната для престарелых, 1 приют, 6 поликлиник, больницы на 535 коек, 22 библиотеки, 22 дома культуры, городской музей.

Ваш труд, печорцы всех поколений, не пропал даром. Лучшее доказательство тому– родная Печора, празднующая свое 50-летие. Мы гордимся трудом всех тех, кто честно и добросовестно работал, создавал город на Коми земле.

Поздравляем вас с 60-летием Печоры, дорогие земляки! Желаем успехов во всех делах и начинаниях. Пусть Печора станет еще лучше и краше, а печорцы будут счастливы в родном городе. Построить город – значит, оставить свой след на земле.

Жители Печоры 1999 года

Город Печора, Республика Коми, 23 января 1999 года.»

Глава администрации города Печоры В.В. Моисеенков